

Слово работников искусства

Коммунизм будет представлять собой новую, более высокую ступень в культурном развитии общества. Он воплотит все многообразие духовной жизни советских людей, высокую идейность и гуманизм нового мира. В создании культуры коммунизма почетная роль принадлежит работникам театра. Под этим знаком проходило на днях открытое партийное собрание коллектива драматического театра нашего города, обсудившее проект Программы КПСС.

С большим вниманием слушали присутствующие на собрании доклад о проекте Программы

КПСС. Активно проходило обсуждение проекта Программы.

Выступает старший коммунист тов. Дементьев.

— Нельзя без волнения, — говорит он, — читать чеканные строки проекта Программы КПСС.

— Вновь и вновь обращаешься к ним и находишь каждый раз все новое и новое. Невольно в эти дни вспоминаешь обстановку, которую переживала наша страна в момент принятия второй Программы партии.

В заключение тов. Дементьев призвал весь коллектив театра трудиться более вдохновенно на благородном поприще

коммунистического воспитания трудящихся.

Возвращаясь к выступлению заслуженной артистки РСФСР Михайловой. Она рассказывает, с какой радостью встретил коллектив театра проект Программы КПСС.

— Нам почетный долг, — говорит тов. Михайлова, — воспитывать зрителя в духе нравственных принципов, изложенных в моральном кодексе строителя коммунизма, ставить высококачественные спектакли, отражающие все многообразие духовной жизни советского человека, его героические дела и подвиги. Для этого нам надо быть внутренне более собранными, глубоко изучать буржуазную жизнь.

Режиссер тов. Ривман в своем выступлении говорил, что проект Программы КПСС вызвал новый прилив сил и энергии у всех творческих работников театра. Особое значение имеет указание проекта Программы КПСС о том, что развитие и обогащение художественной сокровищницы общества достигается на основе сочетания массовой художественной самодеятельности и профессионального искусства.

Все выступающие единодушно одобрили проект Программы КПСС и решили встретиться XXII съезд КПСС новыми творческими успехами.

М. Матвеев,

„КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ“
г. Сызрань

13 СЕН 1961